
Skupščina ni odpoklicala nadzornikov
Luka Koper Sprejeli se nezakonit sklep
o zahtevi za revizijo preteklih poslov
Koper - Nadzorniki Luke Ko-
per ostajajo na svoji funkciji vsaj
do rednega prenehanja man-
data v juliju. Takšna je bila vče-
raj odločitev delničarjev na 21.
seji skupščine, kjer pa so spre-
jeli tudi nezakoniti sklep o zah-
tevi za revizijo preteklih poslov,
zaradi česar so mali delničarji že
napovedali izpodbojno tožbo.
Boris Suligoj
Kristijan Verbič, predstavnik Vse-
slovenskega združenja malih delni-
čarjev, je na včerajšnji skupščini iz-
razil ogorčenje zaradi postopkov in
poteka skupščine delničarjev Luke
Koper ter zaradi neučinkovitega
ravnanja predstavnikov največjega
lastnika (vlade in državnega zbo-
ra), ki se je z neustreznim odnosom
igrala z usodo pomembnega pod-
jetja. »Z žalostjo ugotavljam, da se
takšna ravnanja lastnika poglablja-
jo do absurda, saj predstavniki ve-
činskega lastnika ne zberejo dovolj
modrosti, da bi strateškim gospo-
darskim družbam zagotovili takšne
okoliščine, v katerih bi lahko bolje
poslovale,« je dejal Verbič.
Preklic skupščine nemogoč
Včeraj se je izkazalo, da niti vla-
da niti državni zbor nista spreje-
la takih sklepov, ki bi preprečili
presenečenja ali celo nezakonite
odločitve v enem pomembnejših
državnih podjetij. Vlada ali državni
zbor nista zahtevala preklica skup-

ščine, drugi pa tega tudi niso mogli.
Ko je včeraj na skupščini preklic
skupščine predlagal Igor Hrvatin,
predstavnik občine Koper, je pred-
sedujoči - odvetnik Stojan Zdolšek
tak predlog zavrnil, češ da proce-
duralno ni mogoč. Zavrnil je tudi
predlog malega delničarja Rajka
Stankoviča, ki je predlagal prekini-
tev skupščine. Skupščina delničar-
jev je morala potekati, čeprav se je
na njej zbralo delničarjev, ki so pre-
mogli 25,74 odstotka glasovalnih
pravic. Četrtina glasovalnih pravic
je odločala o temeljnih vprašanjih
Luke Koper zato, ker delnice Repu-
blike Slovenije (51-odstotni delež)
niso imele glasovalne pravice.

Tako so najprej glasovali o pre-
dlogu, ki ga je že decembra na dnev-
ni red uvrstila nekdanja Agencija
za upravljanje kapitalski naložb, da
predčasno odpokliče šest članov
nadzornega sveta. Večina nevzo-
čih delničarjev se je že v razpravi
izrekla proti takemu predlogu, zato
poznejši rezultat niti ni bil prese-
netljiv, ko je dobrih 94 odstotkov
prisotnih glasovalnih pravic glaso-
valo proti predčasnemu odpoklicu
nadzornikov.
Skupščinski predlog
nadzornikom
Toda velika večina delničarjev je
bila le malo pozneje začudenih,
da je skupščina z 99-odstotnim
deležem glasovalnih pravic izgla-
sovala sklep, s katerim je skupšči-
na predlagala nadzornemu svetu

družbe, da izbere revizorja, ki naj
bi pregledal še nerevidirane posle
v obdobju 2007 do 2011. Tak sklep
so izglasovali samo zato, ker se
je večina delničarjev nespretno
vzdržala in s tem omogočila iz-
glasovanje sklepa preostalim del-
ničarjem kljub opozorilu notarke
Nane Povšič Ružič, da je tako za-
stavljen sklep nezakonit. Za sklep
(in torej za revizijo poslov) je gla-
sovala samo predstavnica Soda (in
še nekaj drugih manjših delničar-
jev). Predsedujoči Stojan Zdolšek
je pozneje pojasnil, da skupščina
takega sklepa in zadolžitve nad-
zornemu svetu ne more naložiti.
Skupščina bi morala sama odločiti
o reviziji, ne pa nalogo prenašati
na nadzorni svet, ki bi poleg tega
delal revizijo lastnega nadzora po-
slovanja. Zato je Rajko Stankovič
kot predstavnik Malih delničarjev
Slovenije že napovedal izpodboj-
no tožbo, s katero bo, kot kažejo
razlage pravnikov, menda zlahka
uspel.

Včeraj so predstavniki sveta de-
lavcev delničarje obvestili, da bosta
v nadzornem svetu Luke iz vrst za-
poslenih še naprej Mladen Jovičič
in Stojan Čepar. Julija mora družba
sklicati skupščino zato, da imenuje
nove nadzornike, ker sedanjim po-
teče mandat. Takrat bodo odločali
tudi o predlogu nadzornega sveta,
da po dolgih letih spet delijo divi-
dende (17 centov na delnico).
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